



Agrochemikálie

I.D.: 106244035

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	29.11.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	24450000-3 24451000-0

Opis: Herbicídny prípravok vo forme kvapalného koncentrátu pre riedenie vodou, na ničenie dvojkľúčolistových burín v obilninách bez podsevu a s podsevom ďateliny lúčnej, na lúkach a pasienkoch, v semenných porastoch tráv, v ďateline lúčnej a na železnici. Listovo pôsobiaci herbicíd na ničenie odolných dvojkľúčolistových burín v obilninách. Systémový kombinovaný fungicíd vo forme emulzného koncentrátu určený na ochranu obilnín proti hubovým chorobám. Širokospektrálny postrekový insekticíd vo forme emulzného koncentrátu (EC) na ochranu obilnín, repky, kukurice, hrachu, fazule, repy, ľanu, kapustovej zeleniny, zemiakov a iných plodín proti živočíšnym škodcom, insekticídny prípravok zo skupiny syntetických pyretroidov s kontaktným účinkom, účinná látka cypermethrin vyvoláva opakovanú depolarizáciu nervových membrán, nasledovanú krčom a úhynom jedinca. Nepôsobí systémovo, je neprchavý a vo vode takmer nerozpustný. Selektívny herbicíd so systémovým účinkom vo forme suspenzného koncentrátu na báze oleja (OD) určený na postemergentné ničenie jednoročných tráv a jednoročných dvojkľúčolistových burín v kukurici. Postrekový herbicídny prípravok vo forme kvapalného suspenzného koncentrátu pre riedenie vodou (SC) na postemergentné ničenie dvojkľúčolistových burín v kukurici. Selektívny systémový herbicíd vo forme suspenzného koncentrátu pre riedenie vodou určený na postemergentné ničenie dvojkľúčolistových burín v kukurici. Herbicídny postrekový prípravok vo forme emulgovateľného koncentrátu na preemergentné ošetrenie kukurice a slnečnice proti dvojkľúčolistovým burinám a jednoročným trávam. Adjuvant vo forme emulgovateľného koncentrátu určený na zníženie predzberových a zberových strát v repke ozimnej, repke jarnej, hrachu a semenných porastoch karfiolu. Systémový herbicíd vo forme kvapalného koncentrátu pre riedenie vodou, určený na ničenie trvácich a jednoročných burín vrátane pýru na ornej pôde, v obilninách, repke, hrachu pred zberom, v ovocných sadoch, na lúkach a pasienkoch, neobrábanej pôde, na brehoch vodných tokov, vodných nádrží a v lesníctve. Postrekový herbicíd vo forme kvapalného suspenzného koncentrátu (SC) pre riedenie vodou na ničenie jednoročných tráv a jednoročných dvojkľúčolistových burín v ozimných obilninách, kukurici, hrachu, fazuli, sóji, slnečnici, lupíne, cibuli, cesnaku, póre, mrkve, petržlene, zeleri, rajčiakoch, kapustovej zelenine, jahodách, tabaku, množiteľských porastoch tráv a na inhibíciu bočných výhonov tabaku. Insekticídny prípravok vo forme vodorozpustného prášku určený na ochranu zemiakov, repky, chmeľu, jabloní, rajčiakov, papriky, sliviek, čerešní. Postrekový, svetlostabilný, syntetický, pyrethroidný insekticídny prípravok určený na ochranu poľnohospodárskych plodín proti cicavým a žravým škodcom, dlhodobá insekticídna clona, bleskový insekticídny nástup, vysoká návratnosť, nízke dávkovanie, spoľahlivý účinok pri nízkych teplotách, nezávislosť na vývojových štádiách kultúrnych plodín. Postrekový insekticídny a akaricídny prípravok vo forme emulgovateľného koncentrátu určený na ochranu uhoriek, papriky, jadrovín a okrasných rastlín proti roztočom a strapkám, vrátane strapky západnej.